From: "EPM Recyproco”
To:
Date:  10/20/2020 5:31:52 AM
Subject:  GRUPO PARES: Aprendamos juntos de Seguridad y Salud en el trabajo en tiempos
del COVID
Attachments:  ATT58719
ATT87210
ATT84526
ATT09428
ATT45428
ATT78171
ATT18963
ATT28166
ATT41207
ATT87724

Programacion conferencias virtuales:

ENLACE A LA
FECHA HORA TEMA REUNION

HERRAMIENTAS PARA CONECTARTE
CONSISTENTEMENTE CON TU EQUIPO DE
TRABAJO, GESTIONAR SU BIENESTAR Y
AFRONTAR DE MANERA MAS EFECTIVA LOS
RETOS COTIDIANOS

Jhonny Echavarria
Lunes ) ) Psic6logo - Responsable de Bienestar
19 de octubre SRVl Cle AR Comfama Ingrese Aqui
Jaime Agudelo
Fisioterapeuta — Instructor
Comfama

Catalina Restrepo
Psicologa — Instructor
Comfama

COMO SE PREPARO EL GRUPO EXITO PARA
Martes ATENDER LA PANDEMIA

20 de octubre 20 P-M 2430 P-Mpjejandro Angarita Ingrese Aqui
Jefe Salud en el Trabajo
GRUPO EXITO
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MANEJO DE RESIDUOS SOLIDOS EN TIEMPOS

Miércoles 320 p.Ma4:30 P.Mg:E A
21 de octubre oria Elena Aguilar Ingrese Aqui
EMVARIAS
CUIDADO OSTEOMUSCULAR DURANTE EL
TRABAJO EN CASA
Jueves Emilio Cadavid Guzman
22 de octubre 20 P-M @430 P-Meyippesas pUBLICAS DE MEDELLIN Ingrese Aquf

Sandra Liliana Gémez
ARL COLMENA

Inscribete haciendo clic aqui

Grupo Pares, por mas de 6 afos, ha construido un tejido de relacionamiento empresarial que aporta al
fortalecimiento de las empresas miembros y de su cadena de abastecimiento.

WWW.grupopares.com

Con el apoyo de
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